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Maturabeispiele - Flugbahn und Anstieg einer Kurve

Arbeitsblatt 7

Beim KugelstoBen wurde die Flugbahn der Kugel ndherungsweise durch die Funktion
zweiten Grades beschrieben: f(x): y =- 0,08 . x>+ 1,6 . x + 2!

Berechnen Sie die Wurfweite und geben Sie die Koordinaten des Aufprallpunkts (K) der
Kugel an!

f(X): ......
y=-0,08.x2+1,6. x+2 —{(x)=0 X(2=
X112 =
X12= ; X1 =+ Jn;
{x,= - m} — Indiesem
Sachzusammenhang keine sinnvolle Losung.
Die Wurfweite betrigt m.

Der Aufprallpunkt der Kugel hat die Koordinaten K( ).
Wie grof} ist der Steigungswinkel der Kurve an der Stelle T(5/8)?
f(x): y=-0,08.x2+1,6.x+2

frx): y = - y=
o = arctan ( )
o = arctan ( ) Der Steigungswinkel der Kurve an der
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K = Aufprallpunkt der Kugel
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